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DOKUMENTI I PROJEKTI

Hotel Interkontinental Beograd, 27.11.2006. godine

GOVOR AMBASADORA HANS OLA URSTADA, ŠEFA MISIJE OEBS U
SRBIJI NA PRIJEMU POVODOM OBELEŽAVANJA GODIŠNJICE
MAGAZINA „PRAVDA U TRANZICIJI“

Dobro veče svima. Hteo bih da pozdravim gospodina Vladimira Vukčevića, Tužioca za ratne zločine, kao i
da čestitam gospođi Jasni Šarčević-Janković, glavnom i odgovornom uredniku i uređivačkom odboru na
odličnom poslu koji obavljaju.

Danas obeležavamo jednu važnu prekretnicu u životu magazina koji se bavi najbolnijim i najosetljivijim
delom novije istorije ovog regiona i obrađuje pitanja iz jedne složene oblasti kakva je pravda u tranziciji.

Ovaj magazin je siguran pokazatelj napretka koji je Srbija načinila u procesu suočavanja sa nasleđem
ratnih zločina. Napredak je jos upečatljiviji ukoliko uzmete u obzir sve veću pažnju i podršku koja dolazi
od velikog broja državnih institucija, medija, građanskog društva i čitavog regiona.

Sa snažnim naglaskom na istini i važnosti sprovođenja suđenja za ratne zločine, magazin „Pravda u
tranziciji“ obavlja svoj deo u pružanju pomoći srpskom društvu da brže prođe kroz period tranzicije i
postane moderna demokratska država, koja je u stanju da pravnim putem goni počinioce ratnih zločina i
potvrdi postojanje vladavine prava.

Iako se magazin izdaje u Srbiji, on ima snažnu regionalnu dimenziju. Uzmite bilo koji od prethodnih
brojeva magazina i videćete da su članke pisale osobe koje dolaze iz čitavog regiona: novinari, praktičari,
profesori, žrtve svih strana koje pričaju svoje priče; svi oni rade zajedno i usredsređeni su na jednu
jedinu ideju, a to je potraga za istinom. Stoga moramo da pohvalimo ovu zajedničku inicijativu, jer
jedino zajedničkim naporima možemo da obezbedimo pomirenje.

Misija OEBS je ponosna što magazinu pruža podršku od samog starta. Hteo bih da iskoristim ovu priliku i
da se zahvalim Vladi Holandije na njihovoj velikodušnoj finansijskoj pomoći magazinu.

Završio bih time što ću još jednom čestitati urednicima, zaposlenima i saradnicima na uspešnoj prvoj
godini i poželeti im sve najbolje u budućnosti.

Hvala vam.


